

郑钦文缔造2大新纪录,张帅再创新历史 中国网球捷报频传!



张帅



郑钦文

新华社北京6月13日电(记者 李博闻 许仕豪)当地时间12日,中国球员在国际网球场捷报频传,男单吴易昺再夺挑战赛冠军,“金花”郑钦文首进世界排名前50,张帅在双打赛场也斩获桂冠。

在男子职业网球选手协会(ATP)挑战赛奥兰多站上,吴易昺以6:7(5)、6:4和3:1领先对手时,澳大利亚选手库伯勒中途退赛,这样吴易昺继2017年上海站后,时隔5年再夺挑战赛冠军。

吴易昺在本次夺冠道路上,先后击败了四位排名在200以内的球员,本周他的单打世界排名也上升了285位,目前位居第332位。

职业女子网球协会WTA125巴伦西亚站决赛上演“中国德比”,3号种子郑钦文经过三盘激战以6:4、4:6和6:3击败同胞王曦雨,夺得个人职业生涯迄今最高级别单打冠军。

19岁的郑钦文最近势头很猛,在刚刚结束的法国网球公开赛中打进16强,在最新一期的世界排名中,她的世界排名上升8位来到第46位,超越张帅,成为本周唯一进入女单前50的中国球员。

虽然在单打赛场的世界排名下降13位来到第54位,但张帅在双打赛场颇有斩获。在WTA250诺丁汉网球赛上,双打头号种子中国球员张帅与巴西姑娘哈达德·玛雅搭档,以7:6(2)和6:3击败多勒希德/尼库莱斯库组合,获得女双桂冠。

“非常开心能够再次回到诺丁汉并在这里拿到冠军。这里有很多非常好的回忆,能够取得冠军对我来说很有意义。今天的比赛打得非常精彩,对手也是非常好的双打选手,但是我有一个非常强的搭档,她今天又赢了单打的冠军,非常替她高兴。”张帅说。

这是张帅职业生涯的第12个巡回赛双打头衔,也是第一个草地双打冠军。在作为温网热身赛的这一草场赛事中,张帅去年曾打入女单决赛。今年她以4号种子身份出战单打止步八强,不过在女双赛场笑到最后,拿下本赛季双打第一冠。

横扫世界男排“天花板”巴西队 中国男排迎世联赛首胜

新华社巴西利亚6月12日电(记者 卞卓丹)中国男排在12日进行的世界男排联赛巴西站比赛中状态神勇,以3:0战胜世界第一的东道主巴西队,取得了本站比赛的首场胜利。

前两局连续负于亚洲老对手伊朗队和日本队后,中国队在11日对阵欧洲劲旅斯洛文尼亚队时拼劲十足,状态明显提升,但遗憾告负。

当天面对强敌巴西,中国队延续了前一天的良好状态以25:23拿下第一局;第二局比赛双方进入鏖战,比分一直紧咬,一番苦战后中国队以31:29再胜一局;第三局比赛巴西队状态有所上升,但中国队丝毫没有放松,继续以我为主,大胆进攻,以25:23拿下决定胜负的一局。

比赛技术统计方面,巴西队在进攻得分方面以47:43稍稍领先,发球得分上双方持平,中国队在拦网(9:6)和利用对手失误得分方面(25:18)领先。个人表现方面,中国队主攻张景胤表现突出,得到全场最高的25分。

赛后接受记者采访时,中国队主教练吴胜表示:“这场比赛队员们打出了自己的水平,也打出了精气神,把个人能力发挥到了极致。我们接下来要继续努力,打好后续的比赛。”

冲击百金 全红婵领衔中国跳水队出征世锦赛大名单



上周,中国跳水队公布了参加今年世锦赛的大名单。作为奥运冠军,全红婵即将迎来自己的又一个“大考”。出生于2007年的全红婵赛前给自己定下目标——“两个冠军”!

中国跳水队17人参赛名单中,包含了曹缘、全红婵、陈芋汐、张家齐、任茜和王宗源6位奥运冠军,其中15岁的全红婵将是首次参加世锦赛。

在接受采访时,全红婵表示目前来说备战世锦赛的过程没有遇到什么困难,对于自己此次世锦赛首秀的表现比较有信心。在被问及给自己定的世锦赛目标时,全红婵没有丝毫犹豫,她笑着说:“两个冠军!”

在去年的东京奥运会上,当时年仅14岁的全红婵在决赛中5跳3次完成“满格”动作,以总成绩466.2分、创造女子10米跳台比赛历史最高分的成绩夺冠。

第19届国际泳联世界游泳锦标赛是进入巴黎奥运周期后,中国跳水队迎来的最高规格国际赛事。本届游泳世锦赛将于6月18日至7月3日在布达佩斯举行,其中跳水项目比赛将在6月26日至7月3日展开。截至目前,中国跳水队已经在世锦赛上收获了95枚金牌,在本届赛事中夺下第100金指日可待。

来源:新浪网